Інформація про візи.
І. З 1 жовтня 2003 року громадяни України, які в'їжджають до Польщі, зобов'язані отримати візу у одному з консульств Республіки Польща.

ІІ. На території України візи будуть видавати наступні польські консульські установи:

Генеральне Консульство Польщі в Києві
Адреса: 01030 Київ, вул. Богдана Хмельницького, 60
Тел. (044) 234 92 36, 234 66 78, Факс (044) 234 99 89
e-mail: consulat@svitonline.com 

Генеральне Консульство Польщі в Харкові
Адреса: 61002 Харків, вул. Артема, 16
Тел. (057) 757 88 01, Факс (057) 757 88 04
E-mail kgrp@kgrp.kharkov.ua 

Генеральне Консульство Польщі у Львові
Адреса: 79011 Львів, вул. Івана Франка, 110
Тел. (0322) 97 08 61, 97 08 63, 76 05 47, 97 08 62, 97 08 64
Факс (0322) 76 09 74
E-mail: konsulat@txnet.com 

Генеральне Консульство Польщі у Луцьку
Адреса: 43016 Луцьк, вул. Кафедральна, 7
Тел. (0332) 77 06 10 до 12: Факс (0332) 77 06 15

Генеральне Консульство Польщі в Одесі
Адреса: 65062 Одеса, вул. Успенська, 2
Тел. (048) 729 44 13, 729 39 36; Факс (048) 729 43 88

ІІІ. Щоб отримати візу необхідно:

визначити дату звернення у консульстві;
у призначений день з'явитися до консульства з дійсним закордонним паспортом, правильно заповненою візовою анкетою та 1-єю фотографією. Візова анкета повинна бути заповнена латиницею, літерами, подібними до друкованих або на друкарці, без закреслень та поправок, згідно із відповідними записами, які містяться в проїздному документі. Візові анкети, які не відповідатимуть цим вимаганням, будуть повернені.

IV. Громадяни України отримують польські візи безкоштовно.

V. Види польських віз, які дають право на перебування:

короткострокова віза, що дає право на в'їзд та нетривале перебування на території Республіки Польща чи кількаразове перебування, яке у сукупності триває не більше, ніж 3 місяці за період 6 місяців, рахуючи від дня першого в'їзду,
довгострокова віза, що дає право на в'їзд та безперервне перебування на території Республіки Польща чи кількаразове перебування, яке триває не більше, ніж один рік протягом періоду дійсності візи.

VI. Транзитні візи.

Громадяни України, які мають візи чи право перебування в державах-членах Шенгенської Угоди або в Чеській Республіці, звільняються від обов'язкового отримання польських транзитних віз.

VII. Необхідність наявності засобів для утримання.

Іноземець, який в'їжджає на територію Республіки Польща, повинен представити – на вимогу працівника Прикордонної Служби - фінансові засоби, необхідні для покриття коштів в'їзду, проїзду через територію Польщі, перебування та виїзду. Замість безпосереднього пред'явлення фінансових засобів можна також представити документи, які надають можливість отримання названих засобів та дозвіл на в'їзд до іншої держави або на повернення до країни походження, якщо такий дозвіл вимагається.
Наявність фінансових засобів можна підтвердити, представляючи запрошення, яке можуть видати: польський громадянин, який проживає на території Республіки Польща, іноземець, який перебуває у Польщі легально принаймі 5 років чи має дозвіл на проживання. Запрошення також може видати юридична особа (фірма, організація), яка знаходиться на території Польщі.

